
RIDERS' GUIDE



SLOVO ŘEDITELE                                                                           2 

BIKETAPE                                                                                        3 

LOKACE A PARKOVÁNÍ                                                               4 

BIKETAPE VESNIČKA                                                                    5 

   HARMONOGRAM                                                                        5 

   DOPROVODNÝ PROGRAM                                                         6 

   VYZVEDNUTÍ STARTOVNÍHO BALÍČKU                                     6 

MAPY A PROFILY TRAS                                                                7 

   DLOUHÁ TRASA                                                                           7 

   STŘEDNÍ TRASA                                                                           8 

   FAMILY CHALLENGE                                                                   9

ZÁVOD                                                                                           10

   ZAJIŠTĚNÍ ZÁVODU                                                                    10

   KLASIFIKACE/TRASY                                                                   12 

KODEX ZÁVODNÍKA                                                                    13   

SPONZOŘI                                                                                     14 

OBSAH

24.5.2025



Ahoj všem účastníkům,

je mi velkou ctí obracet se na Vás jako na účastníky závodu
BIKETAPE. Není jednoduché uspořádat v Krnově takovou akci, a
především ji zorganizovat v takové kvalitě v jaké bychom chtěli.

Závod není jen o výsledkové listině a stupních vítězů. 
Je především o atmosféře, zážitcích a kráse cyklistiky jako takové.
Diváci a fanoušci jsou nezbytnou součástí celé trasy a budou vám
pomáhat v místech, kde budou docházet síly a dech. Uděláme
vše proto, abyste mohli prožít nezapomenutelný den!

Jsem hrdý na každého, kdo se na organizaci podílí. Děkuji městu
Krnov a všem sponzorům za finanční i materiální podporu
závodu.

Za organizaci závodu je skryto obrovské množství práce a
nadšení. Pevně věřím, že naše úsilí povede k vašemu
nevšednímu zážitku a vzpomínce, která vám zůstane.

Těším se na sobotu, těším se na závod a těším se především na
Vás!
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Je cyklokrosový závod určený pro závodníky i amatéry, vytvořený
tak, aby bylo možné si závod užít jako profesionální cyklista.

Povaha závodu a jeho provedení je inspirováno závody L'etape a
cycling challenges. Inspiraci organizátoři čerpají na závodech v
ČR, Francii, Itálii a Belgii.

Důležitou součástí závodu jsou diváci. Ti budou ve svých
funzónách povzbuzovat závodníky v nejtěžších úsecích, pomáhat
jim zvládnout závod a užít si emoce, které ke cyklistice patří.

Jedině na BIKETAPU mohou i naprostí amatéři v našem regionu
zažít kompletně uzavřenou trať, občerstvovací stanice,
profesionální zázemí, kompletní servis a ceny a odměny pro
každého účastníka závodu.
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CENTRUM ZÁVODU 
Centrum závodu neboli Biketape vesnička bude umístěna v
zahradě Střediska volného času v Krnově.

PARKOVÁNÍ PÁTEK/SOBOTA
Až si v pátek pojedeš vyzvednout svůj startovní balíček, zaparkovat
můžeš přímo na parkovišti u SVČ Krnov. To samé platí i v sobotu.
Parkoviště budou označena!
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HARMONOGRAM

23.5.
14:00-18:00 = výdej startovních čísel i možnost registrace na místě

24.5.
8:00-8:45 = poslední možnost registrace a vyzvednutí startov. čísel
8:30-9:00 = start Family challenge
9:45 = uzavření startovního prostoru a příprava startu střední
trasy
10:00 = start střední trasy
10:45 = uzavření prostoru a příprava startu dlouhé trasy
11:00 = start dlouhé trasy
11:45 = uzavření prostoru a příprava startu Masters
12:00 = start Masters
13:00 = uzavření trati a ukončení závodu
13:30 = vyhlášení nejlepších závodníků všech tras podle ročníku
narození
14:00 = ukončení akce a úklid tras

INFO: Tombola proběhne hned při registraci a platí
pouze pro závodníky přihlášené předem!
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DOPROVODNÝ PROGRAM

Všichni účastníci a hosté si mohou užít program v areálu
cyklovesnice, který bude zameřen na zábavu, zkušenosti i zážitky
spojené s cyklistikou.

Těšit se můžete na:
mycí box Cyklostar – možnost vyčistit si své kolo
profesionálními přípravky
virtuální cyklistika Rouvy – jízda na kole ve virtuální realitě
stanoviště HD Fitness – kondiční cviky a posilování
skillpark Endorphin Republic – trénink jízdy přes překážky
dovednostní soutěže 
stánky s občerstvením a nápoji
ukázka modelu kol různých firem
ochutnávka sportovní výživy a nápojů
skákací hrad

STARTOVACÍ BALÍČEK

K vyzvednutí při registraci v cyklovesnici na zahradě SVČ Krnov. 

Obsahuje ceny a dary od sponzorů, startovní číslo a vybavení od
organizátorů

Startovní balíček je určený pouze pro registrované online!



24.5.2025 7

DLOUHÁ TRASA

MAPY A PROFILY TRAS

Obsahuje tři velmi prudká stoupání, výběh do schodů a technicky
náročný sjezd, včetně jízdy přes kořeny. Dále bude mít
cyklokrosovou trať s uměle vytvořenými překážkami a jízdu po
kostkách. Průměrně trénovaný cyklista na běžném kole zvládne
trasu zajet na cca 50 minut.
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STŘEDNÍ TRASA

MAPY A PROFILY TRAS

Obsahuje dvě středně náročná stoupání, jeden velmi krátký
prudký výjezd. Dále tam bude uměle vytvořená trasa s
cyklokrosovými překážkami. Trasu zvládne průměrně trénovaný
cyklista na běžném kole za cca 40 minut.
Trasa neobsahuje nebezpečné sjezdy, výběh do schodů ani
skoky.
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 před závodem dostanete čísla určena pouze pro challenge
challenge jede střední trasu
start není hromadný. Startujete jako skupina v rozmezí 30 minut a
maté hodinu na zvládnutí celé trasy
neměří se čas, ale je důležité trasu projet přes všechny kontrolní
body, kde dostanete potvrzení o průjezdu
po dokončení trasy získá celá skupina pamětní medaile
jsou povolena elektrokola i kombinace kolo/běh (například dítě
jede na kole, otec „vytrvalostní běžec“ běží vedle něj)
není povolena kombinace se psy a jinými zvířaty
pro závodníky je ideální kombinace projet si familly challenge a
pak nastoupit k ostrému startu závodu
trasa bude v době challenge otevřena pouze pro účastníky
challenge
startující mají k dispozici občerstvovací stanice a zdravotnickou
službu
účastníci challenge mají stejné podmínky a benefity jako závodníci
po vypršení časového limitu jsou účastníci povinni opustit trať bez
ohledu na to, zda dojeli či nikoliv
počet členů challenge není omezen

FAMILY CHALLENGE 
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ZAJIŠTĚNÍ ZÁVODU

ZDRAVOTNICKÉ ZAJIŠTĚNÍ
Na trase závodu budou stát pořadatelé, kteří v případě zranění
obeznámí záchranné složky. V areálu SVČ bude připravena
sanitka s vybavením i lékařem a na občerstvovací stanici u Cvilínu
bude připraven zdravotník.

ZNAČENÍ TRASY A SIGNÁLY POŘADATELŮ 
Pro větší bezpečnost bude celá trasa závodu pokryta značkami a
pokyny pro závodníky. Doporučujeme, abys vždy sledoval
všechny značky, a zejména organizátory s vlajkami 
a píšťalkami, aby mohli vykonávat svoji práci bezpečně. 
Pořadatelé v nebezpečných úsecích budou vybaveni píšťalkami a
třemi druhy vlajek. 

Zelená vlajka = závod je odstartován/restartován po přerušení
Oranžova vlajka = zpomal, nebezpečí 
Červená vlajka = zastav při pravém okraji vozovky, závod je
pozastaven 

ORGANIZACE ZÁVODU A DOPRAVY 
BIKETAPE je rozdělen na dva závody + family challenge dle délky
trasy. Dlouhá trasa měří 7,9 km, Střední 4,8 km a Family challenge
4,8 km.
 
Start Family challenge – 8:30-9:00
Start Střední trasy – 10:00 
Start Dlouhé trasy + Masters – 11:00

Závod se jede po lesních komunikacích.
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OBČERSTVOVACÍ STANICE 
Umístění občerstvovacích stanic najdeš na mapě závodu a budou
obsahovat sladké a slané pokrmy a nápoje.

Účastníci, kteří absolvují Dlouhou trasu, budou mít k dispozici dvě
plně vybavené občerstvovací stanice. 

Účastníci Krátké trasy budou mít k dispozici jednu plně vybavenou
občerstvovací stanici. 

Účastníci Family challenge budou mít k dispozici jednu plně
vybavenou občerstvovací stanici. 

ČASOMÍRA 
Každý jezdec obdrží jeden časoměrný čip na číslo na řidítka.
 Každý závodník je povinen si číslo s čipem správně připevnit na
kolo. 
Hlavní časomíra bude umístěna na startu/cíli na startovní čáře. 

ČASOVÝ LIMIT je 55 minut. Po uplynutí časového limitu jsou
závodníci z trasy odvoláni a vrací se vymezeným prostorem do
cyklovesnice.

SIGNALIZACE V BALÍKU
1. Ukazování děr
2. Objíždění překážky
3. Zvednutí ze sedla

FOTOZÓNY 
Na trase i v cyklovesnici bude několik fotografů. Naším cílem je, aby
měl každý závodník alespoň jednu fotografii z trasy. 

ZAJIŠTĚNÍ ZÁVODU



24.5.2025

ZÁVOD

12

KLASIFIKACE 

Každý kdo projede úspěšně trasu až do cíle, dostane medaily a
odměny.

Po ukončení závodu budou vyhlášeni nejlepší závodníci podle
ročníku narození.

Trasu může absolvovat každý bez ohledu na věk, fyzické a
technické možnosti. Je na vašem uvážení, jakou trasu si vyberete.

Střední trasa  –  startují děti bez ohledu na věk
Dlouhá trasa – startují děti bez ohledu na věk
Masters – startují dospělí (muži i ženy), absolvují dlouhou trasu
na více kol
Family challenge – startují skupiny, čas není měřený 

Pro nejmenší zavodníky 2 až 6 let bude připravena trasa v
zahradě SVČ Krnov.

 TRASY 

PŘIHLÁŠKA DO ZÁVODU ODKAZ NA STRÁNKY ZÁVODU



Během závodu jsi povinen dodržovat především následující
pravidla. Vezmi prosím na vědomí, že si vyhrazujeme právo

ukončit tvoji účast, pokud nedodržíš některý z níže uvedených
pokynů, nebo pokud tě uvidíme jet nebezpečně: 

DRŽ SE VPRAVO
Drž se v pravém jízdním pruhu, pokud není traťovým značením
nebo pokynem pořadatele stanoveno jinak.

SIGNALIZUJ
Cti zásady jízdy ve skupině - signalizace, plynulost, maximální
pozornost.
Nemáš-li s jízdou v balíku žádné zkušenosti, necpi se do něj a jeď si
na pohodu svoje tempo. Časový limit je velmi benevolentní.
Pokud vidíš nebezpečí nebo musíš z nějakého důvodu zastavit, dej
znamení závodníkům za tebou - zvednutím ruky a hlasitým
zvoláním.

DBEJ POKYNŮ
Vždy dbej pokynů pořadatelů. Pořadatelé na trati využívají
signály akustické (píšťalka) a vizuální (vlajky).

JEĎ ZODPOVĚDNĚ
Pamatuj, že je to jen závod, nejde o život. V žádném případě
nepřeceňuj své schopnosti a vnímej situaci okolo sebe. I když jsi
sebelepší jezdec, tak chybu může udělat každý. Mysli na ty, kteří tě
čekají v cíli a užij si to!
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